

Kempingezők őszi találkozója a cserkeszölői termálfürdőben 2024.11.25- 11.3.

A kiskőrösi húsvéti találkozón Kálmánnal úgy döntöttünk, hogy ősszel meghívjuk a cseh és szlovák kempingezőket a cserkeszölői termálfürdőbe. A minimum 30 fős legénység teljesítése miatti aggodalmaim hamar feleslegesnek bizonyultak. Remélem jól éreztétek magatokat itt, és tudunk egy kicsit visszaemlékezni.

Azt mondják, hogy a jó idő fél siker. A mi esetünkben ez 100%-ban igaz volt. Azt hiszem, "ott fenn" szeretnek minket, mert nagyon élveztük a napot és a medencéket. Az előre kitöltött regisztrációs lapnak köszönhetően minden gördülékenyen ment a recepción. A kempingben igyekeztem úgy kijelölni a helyeket, hogy az egyes klubok tagjai együtt legyen, ami nem minden esetben találkozott megértéssel és érdeklődéssel. Megint tanultam egy keveset és legközelebb már nem csinálom és mindenki saját belátása szerint választhatja ki a helyeket.

A találkozóra 76 egység, 159 fővel érkezett. Köszönöm mindenkinek, aki feliratkozott, és ha különböző okok miatt nem tudott eljönni, jelezte. Valóban ritka eset, és nagyon nagyra értékelem.

A termálszoda az egyik legnagyobb Magyarországon, és az előrehaladott dátum ellenére 5 kültéri medence nyílt meg 32 C-tól 39 C-ig melegvízzel, masszázsgyakkal és buborékos ülésekkel meleg 28 C. A fedett komplexum további 5 medencét kínált. A gyerekek szórakozásból használhatták a vízcisztát, de a díjban ez nem volt benne. Akinek nem volt kedve főzni, vagy valami helyit szeretett volna megkóstolni, annak ott voltak a falatozós bódék, vagy egy étterem. A főszezonban a látogatók továbbra is használhatják a nagy úszómedencét, a szabadtéri csúszdákat, a hullámmedencét, a gyermekmedencéket és a pancsolómedencét.

Kellemes meglepetés volt számunkra a településvezetés és a fürdő ajándéka frissítők formájában a találkozó kötetlen megnyitóján, valamint egy vonatós kirándulás az egykori kastélyhoz, amely ma történelmi, művészeti és miniatűr múzeumként működik. Itt van egy 140 fő befogadására alkalmas borospince is.

A visszaemlékezés végén köszönetet kell mondanom Kálmán barátomnak, aki kiválasztotta a helyet, kialkudta az árat és segített mindent megszervezni, valamint a település és a fürdő vezetőségének, akik rendkívül kedvesek voltak hozzánk, és nem utolsó sorban, a személyzetnek, aki az összes létesítményt folyamatosan tisztán tartották.

Sokan érdeklődtek, hogy klubunk jövőre is szervez-e valamit. Igen, lesz. Húsvétkor, 2025. április 17. és 27. között a Jonathermal fürdőben és a kiskunmajsai élményfürdőben lesz a kempingezők húsvéti találkozója, amely Kálmán barát és Polski Zwiastko Motorowym együttműködésével szervezünk meg. A találkozóval kapcsolatos részletesebb tájékoztatást időben közzétesszük klubunk honlapján, a www.campingclubroznov.cz címen.

A találkozó képeit ezen a linken lehet megnézni.

<https://www.rajce.idnes.cz/campingclub/album/cserkeszolo>

Zbyněk Vaňura, 2024. november

